

Nezohledňování nepříznivých dopadů investičních rozhodnutí na faktory udržitelnosti

ve smyslu Nařízení evropského parlamentu a rady (EU) 2019/2088 o zveřejňování informací souvisejících s udržitelností v odvětví finančních služeb (**dále jen „Nařízení SFDR“**)

Společnost Consilior s.r.o., IČ 279 42 228, se sídlem Náměstí Republiky 1079/1a, 110 00 Praha 1 (dále jen „**Společnost**“), jakožto finanční poradce – investiční podnik poskytující investiční poradenství, tímto v souladu s nařízením Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/2088 ze dne 27. listopadu 2019 o zveřejňování informací souvisejících s udržitelností v odvětví finančních služeb (dále jen „**SFDR**“), své klienty (zákazníky) tímto informuje, že je podle bodu 6 Nařízení SFDR, jako společnost, která zaměstnává méně než 3 osoby, vyňata z povinnosti poskytovat svým klientům (zákazníkům) informace o zohledňování nepříznivých dopadů na udržitelnost a začleňování rizik týkajících se udržitelnosti do jejich postupů a o poskytování dalších informací souvisejících s udržitelností ve smyslu Nařízení SFDR.

Cílem Nařízení SFDR je především zvýšení transparentnosti vůči klientům, zejména s ohledem na environmentální a sociální udržitelnost.

Udržitelné investice

Udržitelnou investicí je investice do hospodářské činnosti, která přispívá k environmentálním cílům, jakou jsou investice měřené například klíčovými ukazateli pro účinnost zdrojů ohledně využívání energie, energie z obnovitelných zdrojů, surovin, vody a půdy, produkce odpadů, emisí skleníkových plynů, nebo ukazateli jejího dopadu na biologickou rozmanitost a oběhové hospodářství, nebo investice do hospodářské činnosti, která přispívá k sociálním cílům, zejména investice, která přispívá k řešení nerovnosti, nebo investice podporující sociální soudržnost, sociální integraci a pracovněprávní vztahy nebo investice do lidského kapitálu nebo hospodářsky či sociálně znevýhodněných komunit, za předpokladu, že tyto investice významně nepoškozují žádný z uvedených cílů a společností, do nichž je investováno, dodržují postupy řádné správy a řízení, zejména ohledně řádných struktur řízení, vztahů se zaměstnanci, odměňování příslušných zaměstnanců a dodržování daňových předpisů.

Faktory udržitelnosti

Faktory udržitelnosti jsou environmentální, sociální a zaměstnanecké otázky, dodržování lidských práv a otázky boje proti korupci a úplatkářství.

Nezohledňování nepříznivých dopadů investičního poradenství na faktory udržitelnosti

Společnost i přes výše uvedené tímto informuje klienty, že v současnosti **nezohledňuje** nepříznivé dopady investičního poradenství na faktory udržitelnosti. Společnost v současné době nepovažuje zohledňování hlavních nepříznivých dopadů poradenství za relevantní, a to jak z důvodu nedostupnosti standardizovaných informací v oblasti udržitelnosti ze strany emitentů, tak i z důvodu, že hlavní nepříznivé dopady na faktory udržitelnosti nespádají do cílů poradenství.

Společnost do budoucna nevyklučuje zohledňování těchto faktorů v rámci poskytování služeb.

Úplné znění Nařízení SFDR je dostupné [zde](#).